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ACTA  DE SESION ORDINARIA OCTUBRE # 01 

 

En la Parroquia Chura, Cantón Quininde, Provincia de Esmeraldas el día jueves 17 

de Octubre del 2024 siendo las 9:28 am, en la sala de sesiones del Gad Parroquial 

de Chura se reúnen las autoridades de la Junta Parroquial en pleno para llevar 

adelante la Sesión Ordinaria correspondiente a la primera del mes de octubre, de 

acuerdo a lo establecido en el Art. 70.- del Cootad Atribuciones del presidente o 

presidenta de la junta parroquial rural.- Le corresponde al presidente o presidenta 

de la junta parroquial rural: 

 

c) Convocar y presidir con voz y voto las sesiones de la junta parroquial rural, 

para lo cual deberá proponer el orden del día de manera previa. 

Art. 318 del Cootad.-Sesión ordinaria. Las juntas parroquiales rurales se reunirán 

dos veces al mes como mínimo. En todos los casos, la convocatoria del ejecutivo 

del respectivo Gobierno Autónomo Descentralizado se realizará con al menos 

cuarenta y ocho horas de anticipación a la fecha prevista y se acompañará el orden 

del día y los documentos que se traten.  

 

Una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden del día, que podrá ser 

modificado solamente en el orden de su tratamiento o incorporando puntos 

adicionales, por uno de los miembros con voto conforme de la mayoría absoluta 

de los integrantes; una vez aprobado con este requisito, no podrá modificarse por 

ningún motivo caso contrario la sesión será invalidada. Aquellos asuntos que 

requieran informes de comisiones, informes técnicos o jurídicos, no podrán ser 

incorporados mediante cambios del orden del día. 

Orden del día a tratar es el siguiente: 

1) Registro de Asistencia. 

2) Constatación del Quorum. 

3) Instalación de la sesión.  

4) Aprobación del orden del día. 

5) Revisión y aprobación del acta de sesiones ordinaria anterior. 

6) Informe de actividades de la Sra. Holanda Bravo Mora ( Presidenta del GADPRCH 

7) Lectura oficios enviados y recibidos 

8) Actividades quincenales de los señores vocales   

9) Asuntos Varios. 

10) Acuerdos y Resoluciones. 

1,- REGISTRO DE ASISTENCIA 

La señora Secretaria-Tesorera Roció Buenaventura Arce, entrega la asistencia a las 

autoridades presente y proceden a registrar sus (firmas). 

 

2.- CONSTATACION DEL QUORUM 

Art. 320 COOTAD Quórum.- Las juntas parroquiales rurales podrán reunirse para 

adoptar decisiones válidamente en cualquier clase de sesión, con la presencia de la 
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mayoría absoluta, conformada por la mitad más uno de los miembros del órgano 

legislativo, salvo lo dispuesto en este Código. 

Con la asistencia de los (vocales), Walter Mero Rivera (Vicepresidente), Gonzalo 

Bravo Cantos, Katherine Esterilla Quiñonez, Yuver Delgado Vélez, la señora 

presidenta Holanda Bravo Mora, actúa como secretaria la Ing. Roció 

Buenaventura Arce, de esta manera queda el quorum reglamentario establecido. 

 

3.- INSTALACION DE LA SESION  

La señora presidenta Holanda Bravo Mora; se presta a saludar a los señores vocales 

expresa; compañeros agradecerles por el trabajo en conjunto que venimos 

desarrollando en bien de las comunidades, no ha sido fácil pero la unidad es 

importante seguir manteniendo de tal manera que se permita seguir avanzando 

por el porvenir de cada uno de nuestros sectores.  

De esta manera dejo instalada esta sesión ordinaria con el cuerpo colegiado 

presente. 

 

4.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

La secretaria da lectura al orden del día el mismo que es puesto en consideración 

y aprobado por los presentes sin ninguna observación.  

 

5.-REVISIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIONES ORDINARIA ANTERIOR 

La secretaria da a conocer al cuerpo colegiado, en días anterior he enviado por 

WhatsApp el acta de sesiones anterior para ser revisada, ellos proceden a revisar de 

manera impresa donde la aprueban (FIRMAR) sin ninguna observación. 

 

6).- AVANCE DE GESTIONES A CARGO DE LA SEÑORA PRESIDENTA DEL GADPRCH 

LCDA. HOLANDA BRAVO MORA. 

En este punto la señora presidenta informa a los señores vocales las actividades, 

en estos primeros quince días del mes de octubre, ante el señor alcalde hemos ido 

en comisión con los compañeros vocales esta unidad permite fortalecer la unidad, 

donde se llevó una reunión en el sector del puente con las comunidades cercanas 

se trató la construcción del puente de Chancama, el compromiso fue importante 

lo que corresponde a materiales de ferretería (cemento y hierro), la comunidad se 

comprometió a entregar material madera para encofrado y alimentación , el GAD 

Parroquial Chura cancelara la mano de obra, actualmente se está estoqueando el 

material por parte de la comunidad y Municipio.  

Escuela Angelo Patri me invito a participar de evento social deportivo, se 

atendieron a sectores emergentes con maquinarias del GAD, el Consejo Provincial 

ha firmado convenio con el Municipio de Quininde donde hay sectores que no le 

corresponde a la Prefectura intervenir. 

En conversación mantenida con el MAG han expresado que van a retomar 

capacitaciones en temas agrícolas. 

Asistí a la ceremonia donde el Gad Municipal recibía equipo caminero nuevo. 
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En oficina he atendido comisiones de las comunidades donde hemos planificado 

mantenimiento de vías, atención a grupos prioritarios y otros de interés para las 

comunidades. 

 

7.-) LECTURA OFICIOS ENVIADOS Y RECIBIDOS 

Por secretaria se da lectura a oficios recibidos y enviados, los presente determinan 

que las solicitudes de confites no serán consideradas. 

 

8.-) ACTIVIDADES QUINCENALES DE LOS SEÑORES VOCALES   

En este punto los señores vocales: Walter Mero Rivera (Vicepresidente), Gonzalo 

Bravo Cantos, Katherine Esterilla Quiñonez y Yuver Delgado Vélez: 

Se prestan a informe sus actividades quincenales verbales, de los primeros quince 

días de octubre;  

Enrique Delgado, saludos compañeros una vez más, participe de reunión en la 

comunidad Chancama con los compañeros vocales, el señor alcalde y 

comunidades donde se realizaron compromisos para construcción de puente, asistí 

a evento deportivo escuela Angelo Patri, el M.A.G ha comunicado que se van a 

retomar el programa de entrega de equipos subsidiados, asistí a reuniones de  

junta, ante CNEL realizando tramite de mejoramiento del servicio de electricidad 

en las comunidades de Chiva y Chancama.  

Walter Mero Rivera; Saludarles a cada uno de ustedes compañeros, señora 

presidenta usted a la cabeza, por hacer la gestión de corazón asistí a reunión con 

el señor alcalde y la comunidad de Chancama donde se presta a la construcción 

del puente, hubieron compromisos como GAD Parroquial, Comunidades y GAD 

Municipal. 

Asistí a la ceremonia donde el Gad Municipal recibía equipo caminero nuevo, 

donde lo puso a órdenes de las comunidades del cantón Quininde. 

Gestionando mejoramiento de la vialidad del sector Zapotalito. 

Gonzalo Bravo Cantos; Compañeros saludarles, en este inicio de mes seguimos en 

permanente gestión se ha logrado empezar una nueva obra como es el puente de 

Chancama donde Municipio-Gad Parroquial y comunidades contribuirán a esta 

importante obra, asistí a sesión de Junta ordinaria, recolección de desechos sólidos 

para depositar en basurero de Quininde, en lo que corresponde a mi comisión 

trabajos de mejoramiento de vías en varios sectores de la parroquia y reuniones 

con las comunidades en busca de mejores resultados.  

Katherine Esterilla Quiñonez; Saludos a todos compañeros, como manifestaba la 

compañera presidente estuve en algunas gestiones, actividades de avance del 

proyecto de grupos prioritarios, reunión en la comunidad de Chancama donde 

hubo compromiso para construcción de puente, recorridos a las comunidades con 

la compañera presidenta para determinar varias necesidades, las que más se 

presentaron de vialidad. 

En oficina receptando peticiones de las comunidades, ante el patronato 

gestionando ayudas técnicas para los adultos mayores y personas con capacidades 

diferentes.  
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9) ASUNTOS VARIOS 

La presidenta Sra. Holanda Bravo Mora y los señoras vocales coordinan 

actividades de vialidad para los próximos días, donde el vocal Walter Mero solicita 

se considere de prioridad sector de zapotalito, se realizaran los trabajo de vialidad 

primero en los lugares que es parte alta.  

El vocal Enrique Delgado solicita a la señora presidenta; considere para el año 

2025 la liquidación por cese de funciones a todo el personal que le acredite esta 

obligación, la señora presidenta expresa que se revisara la documentación de los 

funcionarios para proceder a lo solicitado por el vocal. 

10.-) ACUERDOS Y RESOLUCIONES  

En esta sesión ordinaria de Junta Parroquial, el pleno acuerda y resuelven lo 

siguiente: 

 

1.- Realizar la contratación de mano de obra, de los puentes Morube y Chancama 

de acurdo a lo que determinan los proyectos. 

 

Sin más nada que tratar en el orden del día,  la presidenta Lcda. Holanda Bravo 

Mora  da por terminada esta sesión a las 13:20 pm del día jueves 17 de Octubre 

del 2024. 

 

Para constancia de lo actuado firman: 

 

AUTORIDADES 

 DIGNIDADES FIRMAS 

Holanda Margarita Bravo 

Mora  

 

PRESIDENTA 

 

 

Walter Mero Rivera VICEPRESIDENTE 

 

 

 

Gonzalo Bravo Cantos 

 

 

VOCAL DEL GAD 

 

 

Katherine Esterilla Quiñonez VOCAL DEL GAD 

 

 

 

Yuver Enrique Delgado Vélez VOCAL DEL GAD 
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